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VEC 

Upravené kritériá na prijímanie žiakov do 1. ročníka študijného odboru 

7902 J 74 gymnázium - bilingválne štúdium (slovensko-anglické) pre šk. rok 

2020/2021 

 

 

 

V zmysle rozhodnutia o termínoch, organizácii a hodnotení prijímania na vzdelávanie 

v stredných školách v čase mimoriadnej situácie ministra školstva, vedy, výskumu a športu 

Slovenskej republiky podľa § 150 ods. 8 zákona a § 161k č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzde-

lávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpi-

sov (ďalej len „školský zákon“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Z. z. o správnom konaní 

v znení neskorších predpisov, zákonom č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov a vyhláškou MŠVVaŠ SR č. 65/2015 Z. z. 

o stredných školách a po prerokovaní pedagogickou radou per rollam 05. mája 2020 – 

06.  mája 2020 riaditeľka školy stanovuje tieto kritériá prijatia uchádzačov o štúdium na 

Gymnáziu Jána Hollého, Na hlinách 7279/30, 917 01 Trnava:  

 

 

1. Na základe Dokumentu TTSK na určovanie počtu tried prvého ročníka stredných škôl 

financovaných zo štátneho rozpočtu v územnej pôsobnosti Trnavského samosprávneho 

kraja pre prijímacie konanie v školskom roku 2020/2021 je určené, že do 1. ročníka        

5-ročného štúdia v odbore 7902 J 74 gymnázium – bilingválne štúdium (slovensko-

anglické) je možné prijať 54 žiakov (2 triedy).  

2. Prijímacích talentových skúšok sa zúčastňujú iba žiaci, ktorí nie sú žiakmi inej strednej 

školy, t. j.: 

 žiaci, ktorí v školskom roku 2019/2020 navštevujú ôsmy ročník základnej školy,  

 žiaci, ktorí v školskom roku 2019/2020 navštevujú deviaty ročník základnej školy  

(výhodou je, ak ovládajú anglický jazyk na mierne pokročilej úrovni (Pre-Intermediate 

Level-A2). 

3. Do prijímacieho konania podľa kritérií uvedených v bode 4 budú zaradení uchádzači, 

ktorých prihláška bude úplne a správne vyplnená, potvrdená základnou školou a bola po-

daná v stanovenom termíne na Gymnázium Jána Hollého. Zákonný zástupca uchádzača 



 

 

 

môže požiadať riaditeľa strednej školy o presun prihlášky na inú strednú školu do 13. má-

ja 2020. Uchádzač so zdravotným znevýhodnením v prípade prijatia a nastúpenia na štú-

dium pripojí k prihláške vyjadrenie všeobecného lekára o schopnosti študovať zvolený 

odbor výchovy a vzdelávania najneskôr do 31. augusta 2020.  

4. Kritériá prijímacieho konania  

Celkový počet bodov získaných uchádzačom v prijímacom konaní bude tvoriť súčet bo-

dov za nasledujúce časti:  

I. ZOHĽADNENIE ŠTUDIJNÝCH VÝSLEDKOV   

Za prospech na základnej škole budú pridelené preferenčné body podľa známok 

z koncoročnej klasifikácie z 8. ročníka a z polročnej klasifikácie z 9. ročníka (resp. 

v prípade žiakov, ktorí sú v 8. ročníku, z koncoročnej klasifikácie zo 7. ročníka 

a z polročnej klasifikácie z 8. ročníka) okrem známky 5 – nedostatočný nasledovne: 

 Dva povinné predmety - Slovenský jazyk a literatúra, Matematika:  

Do celkového súčtu budú pridelené body za každú známku samostatne podľa nasledu-

júceho vzťahu: počet bodov = 5.(4-x).(4-x), kde x je známka. 

 Profilový predmet – Anglický jazyk: 

Do celkového súčtu budú pridelené body za každú známku samostatne podľa nasledu-

júceho vzťahu: počet bodov = 3.(4-x).(4-x), kde x je známka. 

 Doplnkové predmety – Dejepis, Fyzika, Biológia, Chémia, Geografia: 

Do celkového súčtu budú pridelené body za každú známku samostatne podľa nasledu-

júceho vzťahu: počet bodov = 2.(4-x).(4-x), kde x je známka. 

II.  PROSPECH 

Ak žiak dosiahol v 8., 7. a 6. ročníku (resp. v 7., 6. a 5. ročníku pre žiaka navštevujú-

ceho 8. ročník) stupeň 1 – výborný zo všetkých predmetov, do celkového hodnotenia 

sa započíta 5 bodov za každý školský rok.  

III.  ĎALŠIE KRITÉRIÁ 

Do celkového súčtu budú pridelené body nasledovne: 

A) Predmetová olympiáda v ANJ: 

Uchádzač môže získať body za umiestnenie na 1. – 5. mieste v okresnom, krajskom a 

celoštátnom kole olympiády v anglickom jazyku organizovanej MŠVVaŠ SR. Pre žia-

kov 9. ročníka sa započítavajú olympiády absolvované v 8. a 9. ročníku ZŠ a pre žia-

kov 8. ročníka v 7. a 8. ročníku ZŠ. 

Okresné kolo – 30 bodov; krajské kolo – 50 bodov a celoštátne – 100 bodov. 

V rámci postupnosti olympiády sa berie do úvahy najvyššie umiestnenie v rámci všet-

kých kôl danej olympiády. (Uchádzač sa umiestnil na 1. mieste okresného kola olym-

piády v anglickom jazyku a 2. mieste krajského kola. Uchádzač získava 50 bodov za 

krajské kolo).  



 

 

 

B) Predmetové olympiády a súťaže v ostatných predmetoch (SJL, DEJ, MAT, 

FYZ, CHE, BIO, GEG) alebo technickej olympiáde a Pytagoriáde: 

Uchádzač môže získať body za umiestnenie na 1. – 5. mieste v okresnom, krajskom a 

celoštátnom kole olympiády v predmetoch organizovaných MŠVVaŠ SR. Pre žiakov 

9. ročníka sa započítavajú olympiády absolvované v 8. a 9. ročníku ZŠ a pre žiakov 8. 

ročníka v 7. a 8. ročníku ZŠ. 

Okresné kolo - 15 bodov; krajské kolo - 30 bodov a celoštátne - 50 bodov. V rámci 

postupnosti olympiády sa berie do úvahy najvyššie umiestnenie v rámci všetkých kôl 

danej olympiády. (Uchádzač sa umiestnil na 1. mieste okresného kola olympiády 

v matematike a 2. mieste krajského kola. Uchádzač získava 30 bodov za krajské kolo). 

C) Celonárodné a medzinárodné umiestnenia 

Uchádzač môže získať 50 bodov za umiestnenie na 1. – 5. mieste v celonárodnej alebo 

medzinárodnej súťaži pri splnení podmienky, že v 8. a 9. ročníku (7. a 8. ročníku) ne-

mal známku z ANJ nižšiu ako stupeň 1.  

D) Vlastné kritérium školy 

Uchádzačovi bude pridelených 10 bodov, ktoré sa započítajú do celkového súčtu zís-

kaných bodov, za účasť v okresnom, krajskom alebo celoštátnom kole olympiády 

v predmetoch organizovaných MŠVVaŠ SR. Pre žiakov 9. ročníka sa započítavajú 

olympiády absolvované v 8. a 9. ročníku ZŠ a pre žiakov 8. ročníka v 7. a 8. ročníku 

ZŠ. 

Uchádzačovi bude pridelených 15 bodov, ak sa preukáže certifikátom znalosti anglic-

kého jazyka na úrovni B1, príp. 10 bodov, ak sa preukáže certifikátom znalosti anglic-

kého jazyka na úrovni A2. Body sa do celkového súčtu získaných bodov započítajú 

len z vyššie dosiahnutej úrovne.  

Úspešnú účasť/účasť v predmetových olympiádach alebo na celonárodnej či me-

dzinárodnej súťaži je nutné doložiť dôveryhodným dokladom poštou alebo osob-

ne, najneskôr však do 15. mája 2020. Doklad musí obsahovať pečiatku príslušnej 

organizácie a podpis zodpovedného pracovníka. Na doklade musí byť jednoznačne 

uvedené, že ide o okresné, krajské, celoslovenské alebo medzinárodné kolo olympiá-

dy, súťaže. Predložené doklady nebudú uchádzačom vrátené, nakoľko sú súčasťou do-

kumentácie prijímacích skúšok. 

5. Rozhodnutie o prijatí 

Všetkým uchádzačom so zaevidovanou prihláškou budú spočítané body a budú zoradení 

do výsledného poradia od najvyššieho po najnižší celkový počet bodov. 

Uchádzači s rovnakým počtom bodov budú zoradení podľa kritérií: 

a) Podľa § 67 ods. 3 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a 

o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov bude prednostne 

prijatý uchádzač, ktorý má podľa rozhodnutia posudkovej komisie sociálneho zabez-

pečenia zmenenú pracovnú schopnosť, 

b) získal väčší počet bodov za bod č. III,  



 

 

 

c) dosiahol väčší počet bodov z určeného profilového predmetu školy. 

Riaditeľka školy rozhodne o prijatí alebo neprijatí  uchádzačov do 29. mája 2020, ktorá 

na posúdenie predpokladov prijatia uchádzačov zriaďuje prijímaciu komisiu ako svoj po-

radný orgán.  

Zoznam uchádzačov podľa pridelených kódov zverejní do 29. mája 2020 na výveske 

školy a na webovom sídle školy podľa výsledkov prijímacieho konania. Poradie bude 

zverejnené v súlade s platnou legislatívou. 

6. Prijatie žiaka na štúdium 

Rozhodnutie o prijatí/neprijatí bude zákonným zástupcom uchádzačov doručené najne-

skôr do 29. mája 2020 cez informačný systém základnej školy, odoslaním naskenované-

ho tlačiva prostredníctvom e-mailu alebo poštou v zmysle správneho poriadku. Súčas-

ťou rozhodnutia o prijatí bude príloha s tlačivom – Potvrdenie o nastúpení na štúdium. 

Uchádzač alebo zákonný zástupca maloletého uchádzača do 4. júna 2020 doručí Gymná-

ziu Jána Hollého, do ktorého bol prijatý, vyplnené Potvrdenie o nastúpení/nenastúpení 

žiaka na štúdium. 

Záväzné potvrdenie o nastúpení/nenastúpení žiaka na štúdium sa doručí cez informačný 

systém základnej školy (napr. EduPage), odoslaním naskenovaného tlačiva prostredníc-

tvom e-mailu alebo poštou na adresu Gymnázia Jána Hollého. Rozhodujúci je dátum do-

ručenia strednej škole. 

Riaditeľka školy do 5. júna 2020 zverejní počet obsadených miest a počet voľných miest 

na webovom sídle školy alebo na výveske školy. Do 15. júna 2020 oznámi možnosť vy-

dať rozhodnutie o prijatí nasledujúcim uchádzačom zo zoznamu uchádzačov, podľa vý-

sledkov prijímacieho konania, ktorí podali odvolanie, ak už uchádzač nie je prijatý na inú 

strednú školu. 

Riaditeľka školy do 15. júna 2020 zverejní 100 % naplnenosť tried na webovom sídle 

strednej školy alebo na výveske strednej školy. 

7. Proti rozhodnutiu o neprijatí sa môže zákonný zástupca uchádzača odvolať do 5 dní odo 

dňa doručenia oznámenia o neprijatí, prostredníctvom riaditeľky školy na Odbor školstva, 

vedy, výskumu a regionálneho rozvoja TTSK. 

 

 

Trnava 4. mája 2020 

 

 

 

 

             Ing. Marianna Katreniaková 

             riaditeľka školy  


